	Контрольная работа.

Вариант 1.

1. При какой скорости, сравнимой со скоростью света в вакууме, энергия частицы больше её энергии покоя в 2 раза?
2. Какое время пройдет на Земле, если в космическом корабле, движущемся со скоростью υ=0,8с относительно Земли, пройдет 21 год?

3. Две ракеты движутся навстречу друг другу со скоростями υ1=0,6с и υ2=0,9с относительно неподвижного наблюдателя.  Определите скорость сближения ракет по классической и релятивистской формулам сложения скоростей.
4. Найдите кинетическую энергию электрона, движущегося со скоростью 0,6с.

5. Свет имеет частоты от 3,75·1014 Гц до 7,5·1014 Гц. Каков интервал длин волн у видимого излучения?

	Контрольная работа.
Вариант 2.

1. Примерно какую скорость должно иметь тело, чтобы его продольные размеры уменьшились для наблюдателя в 2 раза? До этого тело покоилось относительно данного наблюдателя.
2. Время жизни заряженных частиц, покоящихся относительно ускорителя, равно t. Чему равно время жизни частиц, которые движутся в ускорителе со скоростью 0,6с?
3. Две космические ракеты движутся по одной прямой в одном и том же направлении со скоростями υ1=0,5с и υ2=0,8с относительно неподвижного наблюдателя.  Определите скорость удаления ракет по классической и релятивистской формулам сложения скоростей.

4. Ультрафиолетовые  лучи имеют длины волны  в пределах от 10 нм до 380 нм. Найдите интервал частот данных волн.

5. Найдите импульс протона, движущегося со скоростью 0,8с.                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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